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Αρ. Πρωτ. 217

Προς: κα  Άννα  Διαμαντοπούλου,  Υπουργό  Παιδείας,  Δια  Βίου  Μάθησης  και 

Θρησκευμάτων

Κοιν.: κα  Φ.  Γεννηματά,  Αναπληρώτρια  Υπουργός  Παιδείας,  Δια  Βίου  Μάθησης  και 

Θρησκευμάτων

κ. Γ. Πανάρετο, Υφυπουργό Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων

κα Ε. Χριστοφιλοπούλου,  Υφυπουργό Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων

κ.  Β.  Κουλαϊδή,  Γενικό  Γραμματέα  Υπουργείου  Παιδείας,  Δια  Βίου  Μάθησης  και 

Θρησκευμάτων

κ. Α. Μητσό, Γενικό Γραμματέα Έρευνας και Τεχνολογίας

κ. Ε. Μπάκα, Γενικό Γραμματέα Δια Βίου Μάθησης

κ. Β. Παπάζογλου, Ειδικό Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης

Θέμα: Συγκρότηση σε σώμα της Εκτελεστικής Γραμματείας της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.

Αξιότιμη κα Υπουργέ,

Η  νέα  Εκτελεστική  Γραμματεία  της  Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π.  Α.Ε.Ι.  που  εκλέχτηκε  στις  22 

Οκτωβρίου 2010 από τη Διοικούσα Επιτροπή που αναδείχτηκε στο 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο στις 

17 Οκτωβρίου, συγκροτήθηκε σε σώμα στη συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα 

στις 22 Οκτωβρίου 2010 και έχει ως εξής:

Πρόεδρος: Ντουντουνάκης Μανόλης (Πολ. Κρήτης)

Αντιπρόεδρος:          Γούσιος Γιάννης (ΓΠΑ)

Γεν. Γραμματέας: Κατσανεβάκη Ζαμπία (ΕΜΠ)

Ειδ. Γραμματέας: Αραχωβίτης Λάμπρος (ΕΚΠΑ)

Ταμίας: Στεργιάδης Ευθύμης (ΑΠΘ)

Υπεύθυνος Δημόσιων Σχέσεων: Rapacciuolo Mariangela (ΕΜΠ)

Μέλη: Ιωαννίδου Δομνίκη (ΑΠΘ)
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Μπάτσιος Αλέκος (ΑΠΘ)

Ρίζος Σπύρος (ΓΠΑ)

Είμαστε  υποχρεωμένοι  να  επισημάνουμε  ότι  η  Πανελλήνια  Ομοσπονδία  Συλλόγων 

Ειδικού  και  Εργαστηριακού  Διδακτικού  Προσωπικού,  ενώ  έχει  καταθέσει  το  σύνολο  των 

οικονομικών  και  θεσμικών  αιτημάτων  του  φορέα  ΕΕΔΙΠ,  γραπτά  στη  πολιτική  ηγεσία  του 

Υπουργείου και δια ζώσης στη συνάντηση που είχαμε με τον Ειδικό Γραμματέα του Υπουργείου 

στις  22/12/2009,  αυτές  όχι  μόνο  δεν  λήφθηκαν  υπόψη,  αλλά  ούτε  λάβαμε  καμία  σχετική 

απάντηση, παρά τη δέσμευση και τις υποσχέσεις για διάλογο. Επιπλέον, σε αντιδιαστολή με τις 

υπόλοιπες Ομοσπονδίες της εκπαίδευσης ο διάλογος με το Υπουργείο έχει περιοριστεί σε μια 

εθιμοτυπική συνάντηση γνωριμίας με τον ΕΓ και στην αποστολή εγγράφων. Η Ομοσπονδία μας 

με  απόφαση  του  προσφάτου  Συνεδρίου  της  αντιτίθεται  στο  γενικό  πλαίσιο  αρχών  που 

εξαγγέλθηκε  στους  Δελφούς  αλλά  θα  συμμετέχει  ενεργά  σε  ανοικτό  και  απροσχημάτιστο 

διάλογο. Τέλος, σχετικά με το κείμενο διαβούλευσης που διανεμήθηκε στην πρόσφατη Σύνοδο 

Πρυτάνεων  στο  Ρέθυμνο  (23/10/10),  οφείλουμε  να  επισημάνουμε  ότι  δεν  αναφέρει  σχεδόν 

τίποτα για το φορέα μας και  το κυριότερο,  θέλουμε να πιστεύουμε από παράληψη, δεν τον 

συμπεριλαμβάνει στην ενότητα του Διδακτικού Προσωπικού.

Επιπρόσθετα, αυτή τη περίοδο βρίσκονται σε εξέλιξη το νέο θεσμικό πλαίσιο για την 

έρευνα και το εθνικό πλαίσιο προσόντων. Επίσης υπάρχουν πληθώρα θεσμικών ζητημάτων του 

Φορέα Ε.Ε.ΔΙ.Π. που εκκρεμούν.

Επιθυμούμε μια πρώτη συνάντηση γνωριμίας μαζί σας και προσβλέπουμε σε μια γόνιμη 

συνεργασία που θα βασίζεται στον καλόπιστο διάλογο και στην ειλικρινή ανταλλαγή απόψεων 

για τα θέματα που αφορούν την Ανώτατη Εκπαίδευση και το Φορέα Ε.Ε.ΔΙ.Π. ειδικότερα.

Με τιμή, 

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.
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Ο Πρόεδρος
Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη

ΕΕΔΙΠ  Εθνικό  Μετσόβιο 

Πολυτεχνείο
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